

上大学三年 被告知没毕业证

市民李先生等四人很郁闷,毕业了学校竟说他们不符合录取条件



李先生同事收到的录取通知书。

枣庄市民李先生通过成人高考,收到了青岛科技大学的三年函授本科录取通知书,原本应该在今年五六月份拿到毕业证的他,却被告知“不具报名条件”,无法取得毕业证。李先生很纳闷,既然不符合条件,为啥当初发了录取通知书呢?

本报记者 杨霄

不具备条件为啥发录取通知书?

李先生在枣庄兖矿国泰化工有限公司工作,在2009年参加了成人高考,报考学校是青岛科技大学成人教育机械设计制造及其自动化专业。“当时据说是单位与青岛科技大学合办的函授班,我们单位有20多人都报名了,但是只有4个人没有拿到毕业证。”李先生说,他和其他3名同事都是枣庄市委党校专科毕业的,报名的时候没

人告诉他们不具备报名条件,但是,他们同样纳闷的是,不具备报名条件为什么还会收到青岛科技大学的通知书。

李先生说,在他们收到通知书后,就将自己专科学历的毕业证交上去了,一直过了一年左右,才收到消息说他们的本科毕业证“可能会有点问题”,之后就一直没有动静了。三年课程上完了,却被告知没

有毕业证。

随后,记者联系了当时负责招生的青岛科技大学的宋老师,宋老师说,当时将他们的专科毕业证交到省里验证不合格,记者询问是否将这一情况告知这几名学生,而为什么在不合格的情况下还能收到录取通知书,宋老师避而不答,以已经退休三年为由,建议记者咨询学校及成教部门。

没毕业证为啥不全额退款?

记者联系了青岛科技大学成教学院的丁老师,她告诉记者,这几名学生是党校学历,党校学历一直是比较有争议的,它不属于学历教育。他们的学历并不符合专升本条件,所以出现这种情况。至于退款问题也已经与李先生所在单位人事部门达成一致,每人退还2000元学费。可是,李先生和其他三

位同事不同意了:“这只是他们达成协议,我们四人均没有在场。而且人事部门的负责人也只是通知我后,让我转告他们。”李先生说,他们几个人商量了一下,觉得不合理,没有毕业证,也不退全款,这样一来二去,事情就一直没有得到解决。

在采访最后,李先生觉得

很委屈,同样学了三年本科,结果却不能拿到本科毕业证书,“用了三年时间学习,却没拿到本科毕业证,想想觉得心里不舒服。这肯定会影响到以后在单位评职称和评优。”李先生表示,现在想要个说法,这样三年学习时间也不明不白耽误了,心里也不好受,“实在不行我就只能再学习三年了。”

酒驾司机看到交警掉头就跑

被拦下时一身酒味,还坚称未喝酒

本报枣庄8月13日讯(记者袁鹏 通讯员 张伟) 12日晚上在市中区,一男子驾车行至路口时发现前方有交警,马上掉头逃跑,被交警拦下。后经检测,发现该男子酒驾。

12日晚上8时30分许,一辆银色面包车在沿青檀北路自北向南快行驶至君山路路口时,发现前方路口有交警在执勤。于是该面包车开始放慢速度,走走停停。执勤交警发现后觉得有异常,于是向银色面包车走去。结果银色面包车突然调转车头,想要

向北逃跑。几名执勤交警迅速追了上去,将银色面包车拦了下来。

银色面包车一打开车窗,一股酒气扑面而来,车内仅有的一名男子坐在驾驶座上。交警随后让该男子下车,将该男子带至附近交通岗亭。该男子称自己姓李,是山亭区人,当天是来市中区办点事。并一再强调,自己晚饭的时候一点酒都没有喝。不过李某一身酒气,显然不像是没有喝酒。于是交警对李某进行了酒精检测。

酒精测试仪的测试结果显

示,李某每100毫升血液酒精含量为32毫克,超过了酒驾认定标准12毫克。李某此时称,自己晚饭的时候的的确确是没有喝酒,不过自己中午吃饭的时候倒是喝酒了。经了解,李某12日中午和几个朋友一起吃饭,白酒掺啤酒从中午十二点多一直喝到了下午四点多。晚饭只简单吃了一点,没再喝酒。没想到被交警查下来,而且还被认定为酒驾。

李某被处以记12分、罚款1000元、驾驶证暂扣半年的处罚。

新闻链接

酒后代驾与体质有关

交警部门工作人员表示,一般人酒后需要1至2天才能将体内的酒精代谢掉,具体时间与个人体质和饮酒量有很大关系。警方对酒后驾车的认定不仅仅是看是不是酒后接着驾驶了车辆,如果驾驶员是中午喝的酒,晚上被查住时体内酒精含量超标,那么同样会被认定为酒驾。

六项行政性收费 本月起取消

本报枣庄8月13日讯(记者马明 通讯员 高焕民) 12日,记者从枣庄市财政局获悉,为落实政府职能转变的要求,减轻企业和居民负担,自8月1日起在全国统一取消和免征33项行政事业性收费。其中,涉及枣庄市的收费项目共有6项,全市年收费金额近400万元。

据悉,根据《财政部发展改革委关于公布取消和免征一批行政事业性收费的通知》,自2013年8月1日起,在全国统一取消和免征33项行政事业性收费。涉及枣庄市的收费项目共有6项,分别为剑桥少儿英语考试费、无线电设备检测费、绿化费、林地补偿费、档案收费及ATA单证册收费,上述行政事业性收费取消和免征后,有关部门和单位依法履行管理职能所需相关经费,由同级财政预算予以保障。其中,行政机关和财政补助事业单位的经费支出,通过部门预算予以安排;自收自支事业单位的经费支出,通过安排其上级主管部门项目支出予以解决。对公布取消和免征的行政事业性收费,不得以任何理由拖延或者拒绝执行,不得以其他名义变相继续收费。

据了解,有关执收部门和单位要按规定到原核发《收费许可证》的价格主管部门办理《收费许可证》注销手续,并到原核发财政票据的财政部门办理票据缴销手续。有关行政事业性收费的清欠收入,应当按照财政部门规定渠道全额上缴国库。枣庄市各级非税收入管理部门自8月1日起,对“山东省非税收入征收管理系统”所涉及的执收编码予以停用并及时要求相关单位停征所取消的收费项目,到财政部门办理财政票据缴销手续。

台儿庄区司法局 打造立体式 法律顾问体系

本报枣庄8月13日讯(见习记者于鹏) 今年以来,台儿庄区司法局在“法律服务全覆盖”活动中,积极构建政府、企业、村(居)法律顾问体系,全方位、立体式开展法律服务,收效明显。

一是构建政府法律顾问体系。积极推动政府法律顾问制度建设,成立了“幸福台儿庄”建设法律顾问领导小组,组建了区、镇(街)两级政府法律顾问团。

二是积极发挥企业法律顾问的作用。深入开展企业“法律体检”活动,向企业发放“法律服务咨询函”从法律视角帮助企业分析梳理经营中存在的法律风险,提供解决困难和问题的对策,为企业提供“法律体检书”和“司法建议书”,促进企业管理水平的提升。

三是提升村居法律顾问工作水平。以“一村居一法律顾问”活动为依托,在全区213处村(居)建立了法律顾问制度。每名法律顾问围绕发展农村经济,推进村(居)和谐建设,加强和改善村(居)各项社会管理,化解村(居)群众各类复杂疑难矛盾纠纷,协助村(居)委围绕处理社会事务管理、新农村建设、征地搬迁、土地流转等开展法制宣传、提供法律服务。